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Στόχος Βελτίωσης:

Το παρον σχεδιο δρασης αποσκοπει στη συνεχιση των δρασεων του περσινου δικτυου σχολειων με βασικο στοχο
τον σχεδιασμο,την εφαρμογη και την αξιολογηση του συστηματος μετασχηματισμου και λειτουργιας του
σχολειου σε οργανωμενη κοινοτητα μαθησης μεσα απο επιμορφωτικες δρασεις επαγγελματικης αναπτυξης των
εκπαιδευτικων,στρατηγικες ηγεσιας που πρωθουν τη μαθηση και διαχυση των καλων πρακτικων των σχολειων
που συμμετεχουν στο δικτυο.

Σχέδιο Δράσης: «Ανοίγουμε πανιά για ένα ταξίδι συναρπαστικό...»
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Το εν λογω σχεδιο δρασης αποτελει συνεχεια του περσινου σχεδιου  το οποιο ειχε αρκετα οφελη για τις σχολικες
μοναδες που συμμετειχαν.Δημιουργηθηκε μια διαδιακασια συνεργασιας και συλλογικης ευθυνης για την
αναπτυξη ποιοτικων διδακτικων πρακτικων προς οφελος των μαθησιακων επιδοσεων και της επαγγελματικης
αναπτυξης των εκπαιδευτικων.Ετσι τη νεα χρονια το δικτυο σχολειων αποτελειται απο: το Δημοτικο σχολειο
Αρχιπολης, το 1ο Δημοτικο σχολειο Κω,το 4ο Δημοτικο σχολειο Κω,το Δημοτικο σχολειο Αντιμαχειας.το 3ο
Δημοτικο σχολειο Καλυμνου,το 2ο Δημοτικο σχολειο Χωρας Καλυμνου.το Δημοτικο σχολειο  Αργους Καλυμνου,το
Δημοτικο σχολειο Βαθεος Καλυμνου,το Δημοτικο σχολειο Τελενδου Καλυμνου και το Δημοτικο σχολειο Αλιντων
Λερου.Οι στοχοι του σχεδιου δρασης ειναι: α) η αρση της γεωγραφικης απομονωσης, β) η ανταλλαγη αποψεων
και εμπειριων μεταξυ μαθητων.εκπαιδευτικων και φορεων με σκοπο τη βελτιωση της εκπαιδευτικης διαδικασιας
γ) η επαγγελματικη αναπτυξη των εκπαιδευτικων των συνεργαζομενων σχολειων δ) το ανοιγμα των σχολειων
στη κοινωνια με τη συμμετοχη ολων των μετοχων στην εκπαιδευτικη διαδικασια ε) η προωθηση της
συνεργατικης μαθησης στ) η ενθαρρυνση πρωτοβουλιων των μαθητων ιδιαιτερα προς τη κατευθυνση της
δημιουργικοτητας και της καινοτομιας  ζ) οι δρασεις εξωστρεφειας στο πλαισιο σχολικων δραστηριοτητων οπως
παρουσιασεις εργων μαθητων,πολιτιστικες εκδηλωσεις και συνεργασια με φορεις της τοπικης κοινωνιας η) οι
δρασεις εξοικειωσης με τα δρωμενα και τις αναγκες της τοπικης κοινωνιας.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Οι ενεργειες ειναι οι εξης: α) επισκεψεις β) επιμορφωσεις (δια ζωσης και εξ αποστασεως) γ) χρηση συνεργατικων
εργαλειων, δ) λειτουργια εκπαιδευτικων ομιλων.

Οσον αφορα το χρονοδιαγραμμα αυτο ειναι το εξης: α) Νοεμβριος 2022-διαγωνισμος λογοτυπου. β) Δεκεμβριος
2022- Τα ηθη και τα εθιμα των Χριστουγεννων στον τοπο μου,γ) Ιανουαριος 2023- διεξαγωγη ημεριδας



εκπαιδευτικων, δ) Φεβρουαριος 2023- εσωτερικες επιμορφωσεις, ε) Μαρτιος 2023-αναζητουμε πληροφοριες για
τον τοπο μας, ε) Απριλιος 2023-παρουσιαζονται ηθη και εθιμα του Πασχα του τοπου μας, στ) Μαιος 2023-
ημεριδα, ζ) Ιουνιος 2023- παρουσιαση αποτελεσματων και αξιολογηση.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Οι ποροι ειναι: α) Ιερα Μητροπολη Επαρχιας Καλυμνου, β) Δημοι, γ) Χορηγιες, δ) Συλλογοι γονεων.

Τα μεσα ειναι: α) Εργαλεια  Web 2.0 β) αιθουσες εκδηλωσεων-αυλες γ) καλυψη μουσικης-μικροφωνικης δ)
παραδοσιακα προιοντα.

Τελος τα ερευνητικα εργαλεια ειναι: α) τα ερωτηματολογια β) οι ημιδομημενες συνεντευξεις

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Καθοριστικος θεωρειται ο ρολος της διοικησης του καθε σχολειου σε ολα τα σταδια υλοποιησης της
συνεργασιας. Η δημοκρατικη ληψη αποφασεων, το πνευμα συνεργασιας με ολους οσους συμμετεχουν,η
αξιοποιηση των Τ.Π.Ε, η εξασφαλιση υλικοτεχνικων υποδομων, η υποστηριξη και η ενθαρρυνση των
εκπαιδευτικων.Επισης κριτηρια επιτυχιας της δρασης αποτελουν ο ισορροπημενος  προγραμματισμος
βιωματικων δρασεων,το ευελικτο χρονοδιαγραμμα και η προσωπικη συμμετοχη της διοικησης.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ερωτηματολογια-Συνεντευξεις

Συναντησεις ανατροφοδοτησης

Η παρακολουθηση του σχεδιου δρασης γινεται κατα τη διαρκεια ολων των σταδιων υλοποιησης του. Η πορεια
καθε ενεργειας αξιολογειται απο τα μελη της ομαδας δρασης και παρουσιαζεται στην ολομελεια των Ομαδων
που συμμετεχουν στο δικτυο.Η τακτικη ανατροφοδοτηση κρινεται αναγκαια ωστε να μπορουν να εκτιμηθουν
καθε στιγμη συμπληρωματικες δρασεις,τροποποιησεις και αναθεωρησεις τοσο του σχεδιου οσο και των
επιμερους δρασεων.Οσον αφορα τον προσδιορισμο και την ιεραρχηση του προβληματος, η ολομελεια
διερευνα,καταγραφει,ομαδοποιει τα προβληματα και θετει προτεραιοτητες αντιμετωπισης οι οποιες βρισκονται
σε συνεχη επανεξεταση και επαναπροσδιορισμο οπου χρειαζονται.Οι δρασεις που αναπτυσσονται στον
συγκεκριμενο τομεα καταγραφονται στο αντιστοιχο ημερολογιο του σχολειου.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης



Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


